Integralszamitis

Ha az [ab] intervallumban vannak olyan részintervallumok, amelyeken f{x)>0 ,

mig méasokon f(x)<0, akkor ezen részintervallumokra kiilon-kiilon szamitjuk ki a tertiletet, s

ezek Osszege adja a keresett teriiletet.

Példa:
Szamitsuk ki az

£ oxiEse xia6 iigae [H8575]
fiiggvény gorbéje, az x=-3, x=5¢ésaz y=0 egyenesek éltal hatarolt teriiletet!

A fliggvény zérushelyei: x = -2 , x =3. Tehat a fliggvény két pontban metszi az x-

tengelyt. £>0,ha x € -0, -2[ ,£<0,hax € ]-2,3[ é f>0,hax € |3, + [. Ezért

harom szakaszon kell elvégezni az integralast.
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Ateljes tertlet: T=7,+7, +1,=——|—-—
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Két fliggvény f eés g

teriilet a fenti definicio alapjan szintén megadhat6. ( 5.2. dbra)

grafikonja, valamint az x=a és az x=b egyenesek altal hatarolt
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